
Опис

TENA Men Active Fit Level 2 забезпечують непомітний і надійний захист при
середньому рівні нетримання сечі. Відчуйте Потрійний Захист — від протікань,
неприємного запаху та вологи — за допомогою прокладок у формі чаші
(спортивної мушлі), створених спеціально для чоловіків. Прокладки мають
Надійну Зону Поглинання (Secure Absorption Zone) з суперабсорбентом для
надійного захисту при нетриманні сечі, а  система контролю запаху Odour control
запобігає виникненню неприємного запаху. Зручні й непомітні прокладки
товщиною всього 4 мм надзвичайно прості у використанні: просто зафіксуйте
прокладку на білизні за допомогою клейкої смужки й забудьте про її існування.
Кожна прокладка постачається в індивідуальному пакуванні антрацитового
кольору, тож її можна сміливо брати із собою в спортзал чи на роботу для ще
більшої впевненості в собі й додаткового контролю над ситуацією протягом дня.

TENA Men надійно кріпляться до білизни за допомогою клейкої смужки:
дістаньте прокладку з індивідуальної упаковки, зніміть захисну клейку стрічку із
зовнішньої сторони виробу і закріпіть прокладку широким кінцем вгору
всередині щільної спідньої білизни.

Основні переваги:

Потрійний Захист: від протікань, неприємного запаху та вологи.
100% Непомітність завдяки тонкому та зручному дизайну. Завтовшки всього
4 мм.
Надійна зона поглинання  (Secure Absorption Zone) з суперабсорбентом
надійно утримує вологу.
Система контролю запаху Odour control запобігає виникненню неприємно
запаху.
Зручна чашоподібна форма (спортивної мушлі) враховує анатомічні
особливості чоловічого тіла.
М'які бічні резинки забезпечують щільне прилягання.
Надійно фіксуються на спідній білизні та залишаються на місці завдяки
клейкій смужці.
Індивідуальна упаковка: непомітні у використанні та під час утилізації.
Дерматологічно протестовані.

Шведська торгова марка TENA — найпопулярніша й найбільш використовувана в
світі марка продукції з догляду при нетриманні сечі. Більше 60 років TENA є
європейським стандартом якості та відповідає усім вимогам, що висуваються до
сучасної абсорбуючої продукції.



Рекомендовані при середньому рівні нетриманні сечі.


